

„ПРАВДА“

г. МОСКВА

11 НОЯ 1955

Молодой театр

5 Туркмении

АШХАБАД, 10. (Корр. «Правды»). В городе Ташаузе открылся областной музыкально-драматический театр. Свой первый сезон театр начал постановкой пьесы туркменского драматурга Г. Мухтарова «Веселый гость».

Труппа нового театра состоит в основном из молодежи. В нее вошли выпускники турьменской студии, Ташкентского театрально-художественного института, а также туркменские юноши и девушки, закончившие Московский государственный институт театрального искусства. В коллектив принят и ряд участников кружков художественной самодеятельности Ташаузской области.